

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U RIJECI

Z A P I S N I K
S ISPITNOG I IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA

održanog 29. ožujka 2022. na Trgovačkom sudu u Rijeci,
u nastavljanju postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza AERO ADRIA
zrakoplovstvo d. o. o. Rijeka, Kumičićeva 41, OIB: 57000996117, MBS: 040436838

OD SUDA NAZOČNI:
Vera Jelenović, sudac
Renata Valić, zapisničar

Početak u 9:00 sati.

Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, "Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem poveznice <https://meet.cdu.gov.hr/339-21>, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji poslovni broj od 8. ožujka 2022.

Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili sljedeći vjerovnici:

1. za Republiku Hrvatsku: Igor Udovičić, zamjenik ŽDO Rijeka

Utvrđuje se da su spisu priloženi podnesci Republike Hrvatske i Tine Tomašić Raguš od 28. ožujka 2022. kojim suglasno predlažu odgodu današnjeg ispitnog i izvještajnog ročišta.

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj email porukom od 28. ožujka 2022. s obzirom na navedeni podnesak suglasan sa kraćom odgodom ročišta od 30 dana.

Utvrđuje se da je odvjetnik Zlatko Mateša kao punomoćnik Tine Tomašić Raguš i Rajka Tomašića telefonski kontaktirao sa sudom neposredno prije ročišta zamolivši za odgodu današnjeg ročišta uz isprike za nepristupanje ovom ročištu zbog tehničkih problema.

Utvrđuje se da je sud telefonski kontaktirao sa stečajnim upraviteljem koji je naveo da je suglasan i sa odgodom današnjeg ročišta za svibanj s obzirom da sud zbog množine određenih ročišta nije u mogućnosti današnje ročište odgoditi za travanj. Također se ispričao za moguće nepristupanje današnjem ročištu zbog tehničkih problema.

Utvrđuje se da je na ekranu vidljiv pokušaj priključenja stečajnog upravitelja današnjem ročištu.

Republika Hrvatska ostaje pri svom prijedlogu za odgodu današnjeg ročišta.

Sud donosi

Zaključak

Odgada se današnje ispitno i izvještajno ročište a sljedeće ispitno i izvještajno ročište se određuje za

25. svibnja 2022. u 9,00 sati
u prostorijama Trgovačkog suda u Rijeci, Zadarska 1 i 3, sudnica broj 3, prvi kat.

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika.

Dovršeno u 9,06 sati

Sudac

Stečajni upravitelj

Zapisničar

Stranke

Broj zapisa: **eb308-93452**

Kontrolni broj: **00bd2-b9a07-f81cb**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Rijeci** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.